

Сотрудники следственного управления по Магаданской области навестили ветеранов Колымы (фото)



Новый год – еще один прекрасный повод подарить заботу и тепло тем, кто так в этом нуждается. Офицеры следственного управления СК России по Магаданской области поздравили с праздником жителей Дома-интерната для престарелых и инвалидов «Ветераны Колымы».

В подарок ветеранам следователи привезли компактные современные телевизоры, книги и конфеты на праздничный стол. Искренняя радость в глазах старшего поколения - дороже любых слов. Следователи много лет являются друзьями Дома-интерната, стараясь сделать быт пожилых людей по-домашнему уютнее.

В качестве главных пожеланий ветеранам от офицеров звучали слова о здоровье, долголетию и оптимизме.

Изображения



05 Января 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1755816>